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INDIJSKI DIZAJNER MANISH ARORA NA OVOSEZONSKOM NIVEA CRO A PORTERU 
 
Omiljeni dizajner svjetskih zvijezda, poznat po suradnji sa pjevačicama Britney Spears i 
Kate Perry, samo mjesec dana nakon predstavljanja kolekcije na pariškom tjednu mode po 
prvi se puta predstavlja hrvatskoj modnoj publici u Modnoj galeriji predstojećeg NIVEA Cro 
A Portera. 
 
 
Zagreb, 06. travnja 2009.-  MANISH ARORA trenutno je jedan od najatraktivnijih i najpoželjnijih 
dizajnera svjetske modne scene. Od kad se 1997. godine po prvi puta predstavio svijetu mode 
zanimanje za njegov rad ne prestaje. Nakon više nego uspješnih predstavljanja na indijskom 
tjednu mode, te dobivenog priznanja za najboljeg indijskog dizajnera, 2005. godine MANISH 
ARORA svoju kolekciju predstavlja na tjednu mode u Miamiju (Florida) gdje osvaja nagradu za 
najbolju prikazanu kolekciju. Iste godine ima vrlo uspješno i zapaženo predstavljanje na tjednu 
mode u Londonu, gdje dobiva odlične ocjene modnih kritičara uključujući i one od Hilary 
Aleksander, Suzy Menkes i Lise Armstrong.  
 
Kreacije MANISH ARORA prodaju u više od 75 trgovina diljem svijeta. Kreirao je kolekciju obuće 
za sportsku marku Reebok, a zapažena je i njegova nedavna suradnja s kozmetičkim gigantom 
MAC-om, te proizvođačem satova SWATCH. MANISH ARORA pozvan je da svoje modele prikaže u 
sklopu izložbe «Fashion In Motion» u londonskom Victoria and Albert muzeju, a na nedavno 
održanoj dodjeli glazbenih nagrada MTV pjevačica i voditeljica Kate Perry nosila je jednu od 
njegovih kreacija prikazanih na pariškom tjednu mode – popularnu haljinu „vrtuljak“! Pop 
princeza glazbe Britney Spears najboljeg indijskog dizajnera angažirala je kao stilista na svom 
posljednjem albumu CIRCUS. MANISH ARORA 'poigrao' se nedavno i s redizajnom limitirane 
edicije NIVEA Soft kreme, stvorivši tri različita NIVEA 'outfita' za sezonu koja dolazi! 
 
Zagrebačka će publika zahvaljujući NIVEA Cro A Porteru, samo mjesec dana nakon pariškog 
tjedna mode, imati priliku vidjeti modne radove MANISH ARORE izložene u Modnoj galeriji NIVEA 
Cro A Portera u lobiju paviljona 11D na Zagrebačkom velesajmu, u kojima je na sebi svojstven 
način dizajner odlično uklopio elemente indijske tradicije i suvremenog Zapada. Nakon dvanaest 
godina od pokretanja svoje modne marke, MANISH ARORA iznova dokazuje zašto ga smatraju 
najboljim indijskim dizajnerom.  
 
Ovosezonski, trinaesti po redu, NIVEA Cro A Porter, koncepcijskog naziva 'DECONSTRUCT/ 
RECONSTRUCT' održava se od 16. do 18. travnja u paviljonu 11D na Zagrebačkom velesajmu. 
 
www.cro-a-porter.hr 
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